

Alcoolemie RECORD depistată la un șofer din Techirghiol. A dat peste cap aparatul Drager

24 aprilie 2024 18:02



Ieri, 23 aprilie, în jurul orei 19.35, polițiști din cadrul Poliției Orașului [Techirghiol](#) au identificat un bărbat, de 52 de ani, care a condus un autoturism, pe strada Ovidiu, fiind sub influența băuturilor alcoolice.

Bărbatul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind 1,67 mg/l [alcool](#) pur în aerul expirat.

Ulterior, a fost condus la o unitate medicală, pentru recoltarea de probe biologice, în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

Pe aceeași temă:

[Acțiunea ROADPOL -„SPEED MARATHON” pe străzile din județul Constanța a săltat permisele a zeci de șoferi](#)

Un șofer beat a fost tras pe dreapta de polițiști pe șoseaua Constanței

24 aprilie 2024 18:02



La finalul săptămânii trecute polițiștii Poliției Municipiului Mangalia au identificat un bărbat, de 34 de ani, care a condus un autoturism, pe șoseaua Constanței, fiind sub influența băuturilor alcoolice.

Bărbatul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind 0,72 mg/l alcool pur în aerul expirat și s-a ales cu dosar penal.

Potrivit IPJ Constanța, în perioada 26 – 28 ianuarie a.c., aproximativ 1.000 de polițiști au desfășurat activități cu efective mărite, în cadrul acțiunii "Blocada", în județul Constanța. Polițiștii au acționat în sistem integrat, împreună cu jandarmii, pentru menținerea ordinii și liniștii publice, creșterea gradului de siguranță rutieră și prevenirea consumului și traficului de droguri sau alte substanțe interzise.

La acțiune au participat polițiști din structurile de ordine publică, investigații criminale și rutiere.

În urma neregulilor constatate, au fost aplicate 664 de

sanctiuni contravenționale la Legea 61/1991, pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, la O.U.G. 195/2002, privind circulația pe drumurile publice, dar și pentru alte abateri.

Valoarea totală a sancțiunilor contravenționale aplicate este de aproximativ 334.000 de lei.

De asemenea, au fost reținute în vederea suspendării 75 de permise de conducere, dintre care 39 pentru depășirea limitei legale de viteză, și au fost retrase 46 certificate de înmatriculare.

Totodată, au fost constatate 16 infracțiuni la regimul circulației rutiere.

Beat mort, a intrat cu mașina într-un cap de pod din 23 August

24 aprilie 2024 18:02



Astăzi, în jurul orei 7.20, polițiștii rutieri au fost sesizați cu privire la producerea unui accident rutier, pe DC 4, în localitatea 23 August.

Deplasați la fața locului, polițiștii au constatat faptul că un autoturism, condus de un bărbat, de 30 de ani, a intrat în coliziune cu un cap de pod.

În urma impactului a rezultat vătămarea corporală ușoară a unui bărbat, de 28 de ani, pasager în autoturism.

Conducătorul auto a fost testat cu aparatul etilotest, rezultând o valoare de 1,25 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital pentru prelevarea de mostre biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.